

# Подільська Зоря

## За п'ять миттєвостей до століття



16 березня 95-річчя відзначила високоповажна жителька Якушинецької громади, **Ганна Іванівна МИКОЛЮК**, за її працю жінку було відзначено багатьма нагородами державного рівня.

Маємо гарну традицію - вітати довгожителів із ювілеями - щоб подарувати літнім людям увагу, турботу і тепло.

Із поважною датою ювілярку віншували голова Якушинецької сільської ради Василь Романюк, староста Валентина Михайлова та очільник ветеранської організації Микола Ситар.

«Ви гідно пройшли складну життєву дорогу, були учасницею історичних подій, багато працювали на благо майбутнього покоління та громади. Бажаю міцного здоров'я, оптимізму, бадьорості духу та хочу щоб ми зустрілись із Вами на сторіччя, тож тримайтесь і кріпійтесь», - сказав у своєму вітальному слові Василь Романюк та вручив ювілярці подарунок.

Ганна Іванівна народилася в Лисогорі 16 березня далекого 1928 року в багатодітній родині. Доля старшої доньки - це з малих літ допомагати у вихованні молодших братів та сестер. Закінчивши сім класів,

вже у п'ятнадцятирічному віці юна Ганна почала працювати, спочатку в горючій бригаді, а потім влаштувалася на ферму дояркою. І розпочалися важкі трудові будні із раннього ранечку до пізньої ночі. Більше сорока років свого трудового життя віддала Ганна Іванівна працюючи на фермі колгоспу «Прогрес» в Ксаверівці.

У ті роки, праця доярки не була механізованою, усе робили вручну без доїльних апаратів. Не зважаючи на це Ганна Іванівна мала значні успіхи у своїй роботі, результати надов вражали, за що жінку було відзначено на державному рівні. Ганна Миколюк кавалерка ордена «Леніна» та двох орденів «Слави», отримання цих нагород прирівняло її з Героями Радянського Союзу. За весь свій трудовий шлях поважна подільчанка отримала майже двадцять нагород різних ступенів. Усе трудове життя на одному робочому місці, аж до виходу на заслужений відпочинок.

Разом із чоловіком виростили та виховали двох доньок, хоча, пані Ганна за її спогадами, майже не мала часу аби витратити його на виховання та спілкування із дітьми, увесь час одна робота. Декілька років уже минуло, як одна із доньок Ганни Іванівни після важкої хвороби покинула цей світ.

Нині поважна ювілярка проживає із донькою Галиною, отримуючи належне піклування, догляд та увагу.

Здоров'я уже підводить, але Ганна Іванівна щиро радіє родині, яка її оточує любов'ю та турботою та їх успіхам, має подольчанку 4 онуків, 7 правнуків та 1 праправнука.

Добре, що в нашій громаді є такі особистості - носії наших українських традицій, глибокої життєвої мудрості, які кризь століття проносять свій безцінний досвід і передають його молодому поколінню.



## Переходимо на літній час

Традиційно Україна переходить на літній час або ж на одну годину вперед у кінці березня. Цього року ця дата припадає на 26 березня. Перевести стрілки на одну годину вперед потрібно в ніч з 25 на 26 березня о 03.00. Наразі наші гаджети роблять за нас це автоматично.

У цієї процедури є багато противників, але поки що її скасування не прийняте Верховною Радою. Тому ми розберемося, коли переводять годинник на літній час в 2023 році, і як це впливає на здоров'я.

Перехід на зимовий і літній час двічі на рік застосовується приблизно в 70 країнах світу. Україна переводить годинники з 1981 року.

Прихильники цієї процедури називають такі плюси:

- економія електроенергії в житловому секторі та на виробництвах;
- збільшення тривалості світлового дня;
- зменшення шкідливих викидів і користь для екології.

Противники переведення годинників вважають, що ця процедура лише шкодить Україні. Ось їхні аргументи:

- у сучасному світі люди ведуть занадто різний спосіб життя, тому економія електроенергії через переведення часу незначна.
- у високотехнологічних сферах переведення годинників обходиться дорого.
- переведення часу різко змінює біологічні ритми та шкодить здоров'ю.



## Отримали державні нагороди посмертно

Днями дружині загиблого Героя **Віталія Лободи**, Марині вручено орден «За мужність» III ступеня (посмертно).

Очільник громади Олександр Ковінько від себе та всієї Вороновицької громади висловив слова шани та співчуття дружині й дітям за втрату найдорожчої для них людини.

Жодна відзнака і нагорода не повернуть близьких та найдорожчих, але нехай вона стане свідченням відваги, мужності та самопожертви Героя. Наше завдання — зробити все, що в наших силах, щоб ніхто не був забутий, а ім'я кожного Героя, щоб залишалось у пам'яті прийдешніх поколінь.

**Слава нашим Героям!  
Слава ЗСУ!**



## У Стрижавській громаді попрощалися із загиблим Героєм



Страшна війна без жалю забрала життя ще одного Героя - захисника, мужнього бійця та земляка, який боронив українську землю від російського окупанта.

У Стрижавській громаді 19 березня провели в останню дорогу 50-річного **Юрія КОНОНЕНКА**. Живим коридором зійшлася громада, щоб віддати шану людині, яка до останньої хвилини життя захищала рідну Україну.

Народився Юрій Іванович у Вінниці, там же закінчив школу №29. В одному з місцевих училищ здобув спеціальність регулювальника радіоелектричної апаратури. У 1986 році переїхав жити до Стрижавки. Мав армійський досвід, тож пізніше влаштувався працювати начальником варту до Стрижавської виправної колонії, а згодом - до військової частини №3008.

Саме у війську зміг реалізувати свій потенціал. Від початку повномасштабної війни пішов до територіальної оборони, став командиром взводу. Служив в одному підрозділі зі старшим сином Андрієм, для якого був прикладом витримки і мужності.

У березні нинішнього року Юрія Кононенко з псевдо «Туман» направили у гарячу точку на Донеччині, де він гідно виконував бойові завдання. 9 березня загинув у Бахмуті.

Пропощатися із загиблим прийшли рідні, близькі, друзі, військовослужбовці, представники влади та мешканці громади. Восстанне нашому земляку віддали військовий пошесті на місцевому кладовищі. На честь воїна пролунав трикратний військовий салют.

У Юрія залишилися батько, дружина, сини та брат. Вічна пам'ять Юрію та всім, хто поклав життя за Україну! Стрижавська селищна рада висловлює співчуття родині і близьким загиблого. Світла пам'ять про Юрія назавжди залишиться у серцях стрижавчан. **СПОЧИВАЙ З МИРОМ, ГЕРОЮ!**

Командир однієї з авіаційних бригад Повітряних Сил ЗСУ вручив державну нагороду дружині загиблого під час виконання бойового завдання фельдшера-рятувальника **Віталія Голди** із Луки Мелешківської.

Майстер-сержант Віталій Голда мав класну кваліфікацію «Авіаційний рятувальник 1 класу». У складі окремого вертолітного загону виконував завдання Місії ООН у Демократичній Республіці Конго. З 2015 року брав участь у бойових діях на сході України.

Із початком широкомасштабної агресії РФ у складі екіпажів вертольотів Мі-8 Віталій Дмитрович постійно ризикував власним життям під час проведення пошуково-рятувальних заходів у районі бойових дій. За проявлені під час бойових вильотів мужність і героїзм, незламність духу та високий професіоналізм улітку минулого року штаб-сержант Голда був відзначений медаллю «За зразкову службу».

У свій останній політ авіаційний рятувальник вирушив у листопаді 2022-го. Того дня екіпаж Мі-8 під командуванням полковника Хоміка виконував бойове завдання з вогневого враження позицій російських військ на Донеччині. Штаб-сержант Голда як стрілець забезпечував прикриття машини від наземного ураження.

Під час польоту український Мі-8 був підбитий із ПЗРК противника. У перші хвилини після падіння гелікоптера, попри страшений ризик, Віталій Голда кинувся витягувати з гелікоптера, що

палав, своїх побратимів, унаслідок чого дістав серйозні травми.

Іще 6 днів мужній воїн боровся за життя в лікарні. Але, на жаль, серце Героя зупинилось.

Без батька залишилися сини Богдан і Валентин та донечка Ольга. Люблячого й турботливого сина втратили батько й мати.

Життя вашого чоловіка, батька, сина стало справжнім прикладом жертвовності та патріотизму, загартованості та

відваги, мудрості та бойового досвіду, — наголосив командир військової частини, вручаючи високу нагороду дружині загиблого захисника Людмилі. — Ми завжди разом з вами! Цілодобово ми готові прийти вам на допомогу в розв'язанні будь-якого питання. Вічна пам'ять Герою, він живе в наших серцях, ми пам'ятаємо про його подвиг, пам'ятатимемо завжди!

**Джерело:**  
<https://armyinform.com.ua/.../orden-za-muzhnist-iii.../>  
Фото пресслужби бригади.





Днями під керівництвом начальника Вінницької районної військової адміністрації **Віталія Урдзика** за участі Вінницького районного управління Держпродспоживслужби та Вінницького РУ ГУ ДСНС України у Вінницькій області відбувся семінар-нарада з головами громад та керівниками відділів освіти територіальних громад.

Було розглянуто ряд важливих питань, а саме:

- Санітарно-гігієнічні вимоги щодо реалізації безпечного освітнього се-

## Відбувся семінар-нарада з головами громад та керівниками відділів освіти територіальних громад

редовища в закладах дошкільної та загальної середньої освіти згідно з чинними нормативно-правовими актами;

- Основні принципи та вимоги до організації харчування дітей в закладах дошкільної та загальної середньої освіти відповідно до Постанови КМУ №305 від 24.03.2021 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку»;
- Порядок здійснення медичного обслуговування учнів закладів загальної середньої освіти- Дотримання обмежувальних протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв'язку з поширенням корона вірусної хвороби- Санітарно-гігієнічні та протиепідемічні вимоги до об'єктів укріплення закладів освіти;
- Пожежна безпека населених пунктів та при офлайн навчанні;
- Дії при отриманні сигналу «повітряна тривога»;
- Про організацію щорічної акції з благоустрою та санітарної очистки те-

риторій населених пунктів.

Безпечна організація харчування школярів та дітей у загальноосвітніх та дошкільних закладах - питання, яке має бути одним із основних в площині створення в цілому безпечного середовища для дітей та яке перебуває під контролем Вінницької обласної

військової адміністрації.

«Ми повинні максимально дбати про безпеку наших дітей. Зробити все для розвитку нашого краю та України. Дякую за плідну співпрацю головам громад», - зазначив **Віталій Урдзик** начальник Вінницької районної військової адміністрації.



### АНОТАЦІЯ

#### до звіту голови районної державної адміністрації щодо реалізації повноважень, делегованих райдержадміністрації районною радою у 2022 році

Звіт голови районної державної адміністрації щодо реалізації повноважень, делегованих райдержадміністрації районною радою формувався на підсумках роботи Вінницької районної військової адміністрації у 2022 р., відповідно до Конституції України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про місцеві державні адміністрації», «Про правовий режим військового стану» та викликів зумовлених оголошенням військового стану в Україні.

Робота районної державної адміністрації у 2022 році здійснювалася на основі взаємодії районної військової адміністрації з правоохоронними, іншими органами державної влади та органами місцевого самоврядування щодо спільного вирішення питань здійснення заходів правового режиму воєнного стану, оборони, цивільного захисту, громадської безпеки і порядку, захисту критичної інфраструктури, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян.

Забезпечення збалансованого соціально-економічного розвитку району, ефективного використання наявних природних, трудових та фінансових ресурсів, сприяння залученню інвестиційних ресурсів, вирішення актуальних проблем життєдіяльності району, соціального захисту населення.

У звіті підсумовується наступна проведена у 2022 році робота.

Щодо якісного забезпечення заходів організації, підготовки до ведення територіальної оборони на території Вінницького району.

Створення і організації роботи штабу району територіальної оборони.

Організація підготовки та управління силами і засобами складових сил безпеки і оборони, що залучаються до виконання завдань територіальної оборони району.

Створення добровільних формувань територіальних громад, організація і проведення із особовим складом навчання за програмою військової підготовки.

Забезпечення готовності органів управління та сил цивільного захисту району до виконання завдань за призначенням в умовах воєнного стану.

Організація укріплення та забезпечення нормальних умов життєдіяльності населення в умовах воєнної агресії.

Створення належних умов розміщення та виконання завдань за призначенням, підвищення боєготовності військових частин.

Розроблення комплексу заходів щодо Плану евакуації населення на випадок бойових дій на території територіальних громад.

Проведення роботи направленої на розширення фонду захисних споруд цивільного захисту та підтримання їх готовності до стійкого функціонування у період воєнного стану з метою забезпечення укриття населення.

Розроблення комплексу заходів у випадку загро-

зи або виникнення надзвичайної ситуації, що призведе до радіоактивного забруднення, з метою захисту населення території району та організації радіаційного та хімічного спостереження.

Затвердження та доведення Мобілізаційних завдань для своєчасного й організованого проведення мобілізації та задоволення потреб оборони держави і захисту її території від можливої агресії, забезпечення життєдіяльності населення в особливий період.

Робота спрямована на підтримку понад 17 тисяч родичів Захисників і Захисниць України, а також родичів загиблих Героїв, які віддали своє життя за майбутнє нашої держави.

Соціальний захист населення, особливо в умовах повномасштабного вторгнення рф.

Роботи щодо прийому та розселення внутрішньо переміщених осіб, надання їм належної допомоги, державних та інших виплати іноземних фондів, забезпечення їх нормальними умовами проживання, навчання і зайнятості.

Робота із внутрішньо переміщеними дітьми, які залишилися без батьківського піклування.

Координація заходів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі.

Забезпечення виконання районного бюджету Вінницького району за 2022 рік та складання районного бюджету на 2023 рік.

Своєчасної виплати та погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), забезпечення контролю за додержанням законодавства підприємствами, установами та організаціями, розташованими на території Вінницького району.

Робота щодо забезпечення комплексу заходів щодо економічного і соціального розвитку Вінницького району на 2023 рік.

Забезпечення безперебійної роботи житлово-комунального сектору економіки та критичної інфраструктури.

Забезпечення населення світлом, теплом та зв'язком. Оперативне відновлення критичної інфраструктури.

Створення та забезпечення роботи «Пунктів Незламності».

Для усіх нас, цей рік був важким. Однак поряд з цим відбулася консолідація українського суспільства, його націоналізація. Шлях, який ми пройшли в надзвичайних умовах, визначив нашу здатність сприймати виклики, приймати швидкі та неординарні рішення. Лише спільними зусиллями нам вдалося вирішувати усі виклики та завдання.

Гуртуємось та об'єднуюємось, задля перемоги над ворогом, ми вистояли, вистоїмо і надалі!

З вірою у Збройні сили України, з впевненістю у нашій перемозі працюватимемо і надалі спільно, злагоджено та впевнено!

Слава Україні!

по доходах в загальній сумі 6 943 358,04 грн, в тому числі:

- по доходах загального фонду в сумі 5 186 344,94 грн;

- по доходах спеціального фонду в сумі 1 757 013,10 грн;

по видатках в загальній сумі 7 656 193,97 грн, в тому числі:

- по видатках загального фонду в сумі 7 406 193,97 грн;

- по видатках спеціального фонду в сумі 250 000,00 грн.

Голова районної ради

Ігор ШУТАК.

### РІШЕННЯ

#### від 28 лютого 2023 р. №359

Про затвердження звіту про виконання районного бюджету Вінницького району за 2022 рік

Керуючись п.17 ч.1 ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», п. 4 ст. 80 Бюджетного Кодексу України та розглянувши звіт про виконання районного бюджету Вінницького району за 2022 рік, районна рада

#### ВИРІШИЛА:

1. Затвердити звіт про виконання районного бюджету Вінницького району за 2022 рік, в тому числі:

#### ОГОЛОШЕННЯ

ТОВ «Українська універсальна біржа» оголошує про проведення третього цільового аукціону з продажу майна, яке перебуває в податковій заставі, та належить ПРАТ «Ямпільське АТП-10551», код ЄДРПОУ 00426348 та підлягає реалізації в рахунок погашення його податкового боргу.

ЛОТ 1- Автобус RENAULT JP2-P12,1995 р.в., реєстр. номер АВ 1821СР, № шасі VF6JP2120000092, колір-білий, на диз. пал. ЛОТ 2 - Автобус ЧАЗ А 074.10, 2013 р.в., реєстр. номер АВ6701СК, тип автобус-D, № шасі Y6PA07410DP000180, LFNOJCA4XB4000494, колір-жовтий, на диз. пал. Початкова вартість (з ПДВ): ЛОТ 1 - 105 629,29 грн., ЛОТ 2 - 64 521,38 грн. Місцезнаходження майна: Вінницька область, Ямпільський район, м. Ямпіль, вул. Автотранспортна, буд.1. Аукціон проводиться без можливості зниження початкової вартості. Час і місце ознайомлення з майном уточнювати за тел.: +380503051404. Учасники подають Біржі заяву на участь в аукціоні та документи,

зазначені в оголошенні на веб-сайті Біржі: <https://www.uub.com.ua/>. Кінцевий строк прийняття заяв та оплати внесків - 06.04.2023 р. до 16 год. 00 хв. включно за адресою: м. Дніпро, вул. Воскресенська, 15, оф. 38, прим. 14, e-mail: dp@uub.com.ua. Внески сплачуються на п/р ТОВ «УУБ» в ПАТ «КРЕДІ-АГРИКОЛЬ БАНК», код ЄДРПОУ 25158707: гарантійний - UA183006140000026008500397202 - ЛОТ 1- 10 562,93 грн., ЛОТ 2- 6 452,14 грн. (без ПДВ), реєстраційний - UA903006140000026004500397206 - 17,00 грн. (з ПДВ). за кожен лот. Аукціон відбувається 10 квітня 2023 року об 11.00 год. за адресою: м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 23, 4-й поверх, тел. +380677565778. ТОВ «УУБ» є суб'єктом первинного фінансового моніторингу, тому учасник аукціону до 06.04.2023 р. повинен пройти процедуру верифікації особи. Додаткову інформацію щодо умов участі у цільовому аукціоні можна отримати за адресою: м. Дніпро, вул. Воскресенська, 15, офіс,38, прим. 14, тел.: +380503051404 щоденно в робочі дні з 09.00 до 16.00 години.

## Презентували ексклюзивну марку

У Вінниці презентували нову поштову марку під назвою «А наш рід був, є і буде!». На ній зображені ляльки-мотанки за мотивами рукотворних шедеврів вінницьких майстринь Валентини Погребняк, Алли Шарікової та Ірини Трибунської.

Це вже шоста ексклюзивна власна марка, яку Офіс

туризму Вінниці випускає у партнерстві з

Вінницькою дирекцією АТ «Укрпошта». Її презентували 21 березня з

нагоди творчого професійного свята –

Міжнародного дня лялькарка. Відколи у Вінниці

створили платформу подарунків «BYVI» (у червні 2022 року), місцеві май-

стрині-лялькарки створили серію унікальних ляльок-мотанок, що на-

були великою популярності як в Україні, так і за кордоном.

Урочиста церемонія спепогашення марки відбулася у Туристично-

му хабі Вінниці Visit Vinnytsia. Участь у ній взяли заступник місь-

кого голови Андрій Очеретний, директорка Офі-

су туризму Вінниці Тетяна Маєвська, майстри-

ня і голова громадської організації «Народна територія щастя» Валентина По-

гребняк та директор Вінницької дирекції Акціонер-

ного товариства «Укрпошта» Володимир Шаловінський. Усі разом вони представили на марці відбиток

штемпеля і підписали конверти.

Із нагоди спепогашення марки та Міжнародного дня лялькарка в туристичному хабі представили та-

кож виставку ексклюзивних ростових ляльок-мотанок в автентичному одязі кінця XIX – початку XX ст.

від Валентини Погребняк, а також авторські ляльки-берегині від Ірини Трибунської та Алли Шарікової. Кожна з них створена з молитвою та любов'ю, в кожній – душа народу та незламна віра в Перемогу.

«Мої презентовані роботи – це ростові ляльки-мотанки висотою 1,8 метра. А одяг на них збирала з усієї України: тут є Черкащина, Одещина, Тернопільщина, Вінниччина... Я вивчаю повсякденний український старовинний одяг, як одягалися наші предки. І це для мене дуже цікаво. Мабуть, це моє життя – створення ляльок-мотанок. Я вкладаю туди всю свою позитивну енергетику і любов», – поділилась майстриня, голова ГО «Народна територія щастя» Валентина Погребняк.

Історичні, пророчі, зухвалі – воєнні поштові марки від Укрпошти стали знаковими для кожного українця. Саме вони спровокували небачений раніше ажіотаж до філателії як в Україні, так і в усьому світі.

Отримати в колекцію можна й екземпляри нової марки з ляльками-мотанками. Для цього варто написати повідомлення інтернет-платформі «BYVI» у Facebook та Instagram. 10% від реалізації марок Офіс туризму Вінниці спрямує на потреби ЗСУ.

**Замовляйте привітання у "Подільській зорі" телефоном, електронною поштою або Viber. Звертайтеся: pzorya2003@ukr.net (068) 840 38 18; (096) 185 00 63; (063) 890-89-57.**

Виконуючи вимоги пункту 1 статті 5 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» Товариством з обмеженою відповідальністю «Молочна долина» було розміщено повідомлення про планову діяльність в Єдиному реєстрі ОВД від 14.03.2023, реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля №202331410471. В повідомленні допущено помилку, прохання закрити справу без подальшого розгляду.



## Із днем народження!

25 березня Йосиф Францович СЛОБОДЯНЮК, житель села Агрономічне, відзначитиме поважну дату - 87 років із дня народження. Найтурботливішого, найкращого, найдобрішого та найповажнішого іменинника вітає уся родина.

Дорогий наші,  
Тато і дідусь  
Юзик!!!

Не рахуйте  
сьогодні роки,

Порахуйте Ви краще усмішки,  
Порахуйте дні - і веселі, й сумні,  
Як сторінки хорошої книжки.  
Хай багато сьогодні ще весел і зим  
Злине в радості, мирі, в спокої,  
Хай ще довго сяє Ваша зірка вгорі,  
Дні минають у щасті й любові!  
Ми всі даруємо без вагань  
Букет святкових побажань,  
Щоб настрої був співати пісень,  
Щоб світлим був Ваш кожен день!

Із повагою та любов'ю Ваші  
діти та внуки, правнуки.



## «Музика природи»

Колектив художньої самодіяльності вінницького підприємства незрячих не обмежується концертами в обласному центрі, але й гастролює по районах. 17 березня він завітав до села Глибочок Тростянецької територіальної громади (Гайсинський район). Там незрячі музики презентували концертну програму «Музика природи».

Вінничани виступали в затишному Будинку культури, перед вдячними слухачами, більшість із яких склали учні місцевих шкіл. Митці з міста над Бугом представили найкращі твори свого репертуару та поспілкувались з місцевими мешканцями.

Староста села Глибочок Валентина Горбань запросила колектив незрячих приїздити регулярно. І, за українською традицією, вручила коровай як символ гостинності.

— Ми завжди раді гостям, які в цей складний час передають нашим людям своє тепло, — сказала Валентина Горбань.

— Ми намагаємось донести дітям любов до рідної землі та наших традицій. І концертна програма була практичним прикладом цього, — додала директорка Глибочанської гімназії Валентина Дригант.

Директор вінницького підприємства незрячих Костянтин Ільницький і голова обласної організації УТОС



Віктор Зелінський задоволені, що у нинішні складні часи мистецтво людей з інвалідністю по зору може підтримувати людей, приносити їм хвилини радості та заспокоєння.

— Це наш невеликий внесок у майбутню перемогу, — підсумував Віктор Зелінський.

**Володимир ПРИСЯЖНОК.**

Повідомлення про оприлюднення проекту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку

1. Повна назва документа державного планування, що пропонується, та стислий виклад його змісту. Детальний план території для розміщення багатоквартирної житлової забудови з об'єктами громадського призначення в с. Якушинці, вул. Барвінкова, Якушинецької об'єднаної територіальної громади Вінницького району, Вінницької області.

Документом визначені обсяги та структура будівництва, обгрунтована зміна цільового призначення земельних ділянок, надана інформація про загальний стан довкілля, надані містобудівні пропозиції щодо поліпшення санітарно-гігієнічного та екологічного стану території, надані пропозиції щодо інженерного забезпечення об'єкту.

2. Орган, що приймає рішення про затвердження документа державного планування - Державна адміністрація Якушинецької об'єднаної територіальної громади Вінницького району, Вінницької області.

3. Передбачувана процедура громадського обговорення: протягом 30 днів з дня оприлюднення повідомлення, згідно з частиною 6 статті 13 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» громадськість має право подати замовнику в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) зауваження і пропозиції до проекту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку (далі - CEO).

а) дата початку та строки здійснення процедури - відповідно до ст. 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» громадське обговорення звіту зі CEO та проекту ДПТ розпочато з дня їх оприлюднення, а саме 29 березня 2023 року на офіційному сайті Якушинецької об'єднаної територіальної громади Вінницького району, Вінницької області (<https://yakushynetska-gromada.gov.ua>) та триватиме до 29 квітня 2023 р.

б) дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань (у разі проведення) - не заплановані.

в) способи участі громадськості - громадськість в межах строку громадського обговорення має право подати в письмовій формі (в тому числі в електронному вигляді) зауваження та пропозиції до звіту зі CEO та проекту ДДП. Всі зауваження і пропозиції до проекту ДДП та звіту про CEO, отримані протягом встановленого строку, підлягають обов'язковому розгляду замовником. За результатами розгляду замовник враховує отримані зауваження або вмотивовано їх відхиляє.

г) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування - Якушинецька сільська рада за адресою: 23222, Вінницька обл. Вінницький район, с. Якушинці, вул. Новоселів, 1, тел/факс (0432) 56-75-19, тел. 56-75-18, email: yakushinecka-rada@ukr.net. Відповідальний за організацію розгляду - начальник відділу архітектури та містобудування - Томашевська Марина Валеріївна;

і) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштова та електронна адреси та строки подання зауважень і пропозицій - Якушинецька сільська рада за адресою: 23222, Вінницька обл. Вінницький район, с. Якушинці, вул. Новоселів, 1, тел/факс (0432) 56-75-19, тел. 56-75-18, email: yakushinecka-rada@ukr.net.

д) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування - Офіційні вебсайти: Міністерства екології та природних ресурсів України ([menr.gov.ua](http://menr.gov.ua)). Вінницької обласної військової адміністрації ([www.vin.gov.ua](http://www.vin.gov.ua)) та Головного управління статистики у Вінницькій області ([www.vn.ukrstat.gov.ua/](http://www.vn.ukrstat.gov.ua/)).

4. Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування - відсутня.

## Вітаємо ветеранів війни та праці

Цього тижня ювілей відзначитиме воїн-інтернаціоналіст, мешканець Вороновиці - **Павло Анатолійович ВАСИЛЕВ** (28.03.68 р.).

Від імені активу Вінницької районної та місцевих ветеранських організацій щиро зичимо сиwoчолім іменинникам міцного здоров'я, достатку й злагоди в родині, гідної пошани від суспільства та держави, довгих літ щасливого життя під мирним українським небом.

Із повагою,

**Петро ВАСИЛИНИЧ,**  
голова Вінницької районної організації ветеранів.



**23 березня** - хмарно, без опадів, t вдень +10...+16°C, вночі +5...+7°C. **24 березня** - хмарно, без опадів, t вдень +13...+17°C, вночі +8...+9°C. **25 березня** - хмарно, можливий дощ, t вдень +12...+15°C, вночі +9...+11°C. **26 березня** - хмарно, дощ, t вдень +8...+12°C, вночі +7...+9°C. **27 березня** - хмарно, можливий дощ, t вдень +10...+13°C, вночі +6...+7°C. **28 березня** - хмарно, дрібний дощ, t вдень +3...+5°C, вночі +5...+8°C. **29 березня** - хмарно, дрібний дощ, t вдень +2...+3°C, вночі 0...+2°C.



**ОВЕН (21.03-20.04).** Особливо важливо відрізнити реальні плани від порожньої балаканини. Вам знадобляться одностудії, які допомогли б втіленню ідей у життя. Прислухайтеся до голосу інтуїції, це дозволить уникнути багатьох помилок під час спілкування. Постарайтеся об'єктивно розрахувати власні сили, не переоцінюйте свої можливості. Імовірно просування по службі. У вихідні краще сперечатися і не сваритися з родичами. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий - середа.

**ТЕЛЕЦЬ (21.04-21.05).** Постарайтеся йти до мети і не відволікатися, інакше ви потонете в численних справах і турботах. Виявіть розумну обережність, не давайте приводу для пліток заздрисним колегам по роботі. Доведіть почату справу до кінця, вона буде коштувати будь-яких витрачених зусиль. У вихідні доведеться присвятити більше часу рідним, особливо дітям. Сприятливий день - середа, несприятливий - понеділок.

**БЛИЗНЮКИ (22.05-21.06).** Ви можете досягти великих успіхів у діловій сфері. Прийдеться добре працювати, але робота захопить вас, подарує спілкування з цікавими людьми та солідний прибуток. Вашу ретельність помітять і оцінять належним чином. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - четвер.

**РАК (22.06-23.07).** Вас очікує якась вершина, до якої йшли довгим і важким шляхом. Стане видний справжній рівень досягнень в найрізноманітніших сферах, вам навряд чи вдасться щось приховати. У вихідні потрібно гарненько поспати і відпочити. Сприятливий день - понеділок, несприятливий - середа.

**ЛЕВ (24.07-23.08).** Доля подарує якийсь шанс, може бути - це буде нова робота або можливість

## Астрологічний прогноз на 27 березня - 2 квітня

поміняти місце проживання, у кожному випадку ви побудете щось краще для себе. Вихідні дозволять вам показати себе навколишнім з виграшного боку. Сприятливий день - середа, несприятливий - п'ятниця.

**ДІВА (24.08-23.09).** Багато перешкод або обмежень на вашому шляху просто зникнуть, так що можете ставити перед собою досить амбіційні цілі. Дійте, рухайтесь вперед. Багато справ благополучно вирішаться, але не варто квапитися з початком нових проектів. У вихідні вам варто ретельно все проаналізувати і постаратися виправити можливі недоліки. Сприятливий день - четвер, несприятливий - субота.

**ТЕРЕЗИ (24.09-23.10).** Присвятіть тиждень розмірній роботі, уникайте перевантажень, краще не починайте нових справ. Постарайтеся не пропустити важливу ділову пропозицію, що сприятиме вашій фінансовій стабільності. Вихідні сприятливі для особистого життя та спілкування з друзями. Це дозволить повеселитися від душі та довідатися багато цікавого. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий - середа.

**СКОРПІОН (24.10-22.11).** Настає сприятливий час для підвищення вашого професійного рівня та кар'єрного росту. Не пропустіть важливу інформацію, вона відкриє нові перспективи. Краще відмовитися від поспішності, дійте в своєму ритмі. Сприятливо починати будь-які справи, особливо разом з однодумцями. У вихідні ваші ідеї знайдуть розуміння в навколишніх. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - середа.

**СТРЕЛЕЦЬ (23.11-21.12).** Треба докласти зусиль для того, щоб завершити справи, які довго і завзято відкладали. Можливо, вам зараз здається, що попереду ще гора справ, що з ними неможливо впоратися. Не сумуйте, почніть з малого, і, крок за кроком, зрушіть гору з місця. Ще й непогано заробите. Сприятливий день - понеділок, несприятливий - середа.

**КОЗЕРІГ (22.12-20.01).** Ви покажете навколишнім приклад витримки і професіоналізму. Уважно стежте за атмосферою в колективі, постарайтеся не брати участь в інтригах. Залиште претензії до ділових партнерів і подивіться на ситуацію з іншого боку. Вихідні проведіть в сімейному колі. Сприятливий день - субота, несприятливий - четвер.

**ВОДОЛІЙ (21.01-19.02).** Настає сприятливий період для відновлення. Не розпоршуйтеся на дрібне й негайне, пам'ятайте, що ваша сила укладена в магічному, підсвідомому впливі на навколишніх. Не будьте занадто вразливими, ви ризикуєте упустити вигідну пропозицію. У вихідні не варто з'ясовувати стосунки з близькими людьми. Сприятливий день - середа, несприятливий - п'ятниця.

**РИБИ (20.02-20.03).** Дозвольте собі поменше горіти на роботі, вона нікуди від вас не подінеться. Спрямуйте свої зусилля на те, щоб налагодити особисте життя, подарувати радість собі, рідним і близьким. Вихідні краще провести вдома, гомінливі компанії можуть вас стомити. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - четвер.

### "ПОДІЛЬСЬКА ЗОРЯ"

Вінницька регіональна газета.

редактор  
Ф.І.БЕЖНАР

ПЕРЕДПЛАТНІ ІНДЕКСИ  
ПЕРІОДИЧНОГО ВИДАННЯ:  
ДЛЯ ОРГАНІЗАЦІЙ - 40699;  
ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ - 61487

Газета зареєстрована  
Головним територіальним  
управлінням юстиції у  
Вінницькій області  
15.03.2019 р.  
Реєстраційне свідоцтво  
ВЦ №1051-409 ПР.  
Засновник: Трудовий  
колектив Товариства з  
обмеженою  
відповідальністю "Редакція  
Вінницької регіональної  
газети "Подільська зоря"

Газета виходить щочетверга,  
видається українською, а також  
російською мовами. Спосіб  
друку - офсетний, обсяг 3  
друковані аркуші. Формат А-3.  
Розповсюджується  
у Вінницькій області.  
Видавець: Товариство з  
обмеженою відповідальністю  
"Редакція Вінницької  
регіональної газети  
"Подільська зоря".

Редакція не завжди поділяє точку  
зору авторів публікацій. Відповідаль-  
ність за надруковані та вкладені в  
газету листівки, матеріали, рекламні  
оголошення несуть автори та  
рекламодаві. Редакція залишає за  
собою право редагувати та скорочу-  
вати текст. При передруці матеріалів  
посилання на «Подільську зорю»  
обов'язкове. Матеріали, позначені  
П, публікуються на правах  
реклами.

РОЗРАХУНКОВИЙ РАХУНОК:  
№UA65302076000026007300901415,  
Вінницьке обласне управління АТ  
«Ощадбанк», МФО 302076,  
інд. код 02471361,  
Адреса редакції:  
21100, м. Вінниця,  
вул. Брацлавська, 31.  
Телефон редакції:  
27-77-07.

Зам. №232812.

Наклад - 1500.

Газета віддрукована  
у ТОВ "Прес  
Корпорейшн  
Лімітед",  
м.Вінниця,  
вул.Чехова, 12-А.  
Тел. (0432)  
55-63-97.